

媒体传真

微博微信刷刷看

**@青浦警坛 #暖心事#** 2020年3月23日09时许,青浦公安分局白鹤派出所接市民陈女士来所求助称,其于当日8时许在白鹤镇一农贸市场附近遗失一部手机。接报后民警立即调阅路面监控,发现陈女士遗失的手机被一男子捡走,民警随后至该男子住处将该手机寻回,仅用时2小时就帮助报警人找到了遗失的手机。报警人对民警的帮助表示感谢。



**@青浦警坛 #我在岗位上#** 为维护复工复产复市后辖区道路安全,提高道路通行效率,3月17日晚,青浦警方在辖区各道路开展集中整治行动,加大对夜间各类违法行为的查处力度。各位路过的驾驶员们请减速慢行,配合检查。同时也要提醒大家:喝酒不开车,开车不喝酒。



**@青浦警坛 #抗击疫情公安在行动#** 近日,青浦朱家角祥凝浜路上的饭店频频发生购买的食材缺斤少两。朱家角派出所接报后,经调阅视频监控发现系人为盗走的。民警准备前往抓捕时在派出所门口“偶遇”了嫌疑人。目前,犯罪嫌疑人刘某已被青浦警方依法采取刑事强制措施。



**@青浦警坛 #抗击疫情公安在行动##交通整治#**【疫情防控“不松懈”,交通整治“不停歇”】青浦警察蜀黍在全区范围内开展交通大整治,对各类交通违法行为开展整治行动,切实保障复工后城市交通环境有序顺畅。只有守法依规,才能让道路更畅通,出行更安全!



**@青浦警坛 #特警力量#** 看看特警蜀黍在疫情一线下班后还在做什么?拥有强健的体魄才能更好地保护你们~



# 网购额温枪遭到诈骗 嫌疑人竟是自己好友

随着复工复产的来临,测量体温已成为上班的日常程序。很多企业、单位都急需额温枪用于日常测量员工体温。随着市场需求的一路升温,不法分子也开始动起了歪脑筋。近日,上海青浦警方破获了一起冒充额温枪微商实施诈骗的案件。

2月28日14时许,报警人池先生至金泽派出所报案称,2月25日,池先生因单位复工急需一批额温枪用于测量员工体温。

其通过好友潘某推荐,添加了昵称为“小红手”的微商,并向对方咨询购买额温枪。双方谈妥后,池先生以440元/支向“小红手”购买66支额温枪,池先生通过微信转账支付2900元作为订金。

付款后,对方再无任何回复。池先生询问朋友潘某情况,潘某告知其对方已经将自己拉黑,故

池先生立即报警。接报后,民警立即开展调查。经调查,民警发现这位“小红手”不是别人,竟然是池先生的好友潘某。

民警根据线索,于3月2日14时许在青浦区华新镇水产村某单元内将潘某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人潘某交代称,其因得知其好友池先生急需购买一批额温枪,便用另一个微信账号“小红手”冒充微商。

池先生添加微信好友后,其谎称有额温枪货源取得池先生的信任后骗取订金2900元。经进一步审讯,犯罪嫌疑人潘某交代称,其于1月16日用“小红手”的微信账号以代办外地牌照为由骗取他人6368元。

刊载于2020年3月13日《新闻晨报》06版

# 上海法治报

# 52岁民警一头扎进河中救起轻生女子

“警察同志,警察同志!有人跳河!”2月28日,上海市公安局青浦分局徐泾派出所民警姚建国下社区开展社区疫情防控及入户反诈宣传时遇一女子跳河轻生,民警脱掉上衣外套连警帽和口罩都没来得及摘下,就一头扎进河里成功将轻生女子救起。

2月28日上午,上海市公安局青浦分局徐泾派出所民警姚建国在辖区徐泾居委开展社区疫情防控及入户反诈宣传工作。

当日11时许,52岁的民警姚建国骑着警用电动自行车在开展完社区工作正准备返回派出所路上,突然一群众骑着电动自行车急冲冲来到姚建国身边大声喊道“警察同志,有人跳河!”姚建国见状立即骑着警用电动车加速紧跟该群众来到徐泾港河附近。在远处,姚建国就听到岸边群众喊着“快点!快点!”“你快起来!你快起来!”姚建国靠近河边只见落水女子拼命蹬脚,正往河中心移动。见情况紧急,姚建国来不及思考仅脱下外套,连警帽和口罩都来不及摘下,跨过护栏一头就扎进河

里往女子游去。当姚建国游近时看到该女子脸朝上,但身体正在慢慢下沉,于是姚建国一把拽住使劲往河岸边拉。

“先把她救上去”几分钟后姚建国将轻生女子救到岸边,并让周围群众先将女子救上岸。由于冬天女子衣着厚重加之被水浸泡,姚建国死死抓住该女子衣服使足劲最终成功将该女子从在宽30米、深3米的徐泾港河中央救上岸。岸上的群众都纷纷为民警姚建国英勇救人行动称赞叫好。从下河救人到成功营救上岸,仅用了短短十余分钟。

上岸后,该女子生命体征完好,无大碍,这也让姚建国和周围群众松了口气。随后,民警姚建国立即联系村干部,穿着浑身湿透的衣服一起将轻生女子送回附近家中交由其家属照看。据了解,该女子是暂住在徐泾镇徐泾新区小区的住户,因精神抑郁一时想不开便萌生了跳河轻生念头。目前,轻生女子已由其家人悉心照看。

刊载于2020年3月4日《上海法治报》A05



# 小偷戴口罩,看到小区门口有口罩快递立即就下手……

近期为了抗击新冠肺炎疫情,所有小区实行封闭管理,很多快递工作人员无法进入小区,只能将快递放在小区门口的快递临时投放点,然而,竟有人趁机盗窃他人快递。近日,青浦警方快侦快破一起盗窃案。

3月7日上午,上海市公安局青浦分局徐泾派出所接报一起盗窃案。2月22日下午,报警人詹先生(快递员)将装有价值约2000余元的韩国进口口罩的快递送至辖区明珠路一小区门口快递临时投放点,并电话联系收件人取件。2月24日,他接到收件人电话称未在上址找到该快递,后詹先生返回上址寻找,也未找到该快递,遂报警。

接报后,办案民警立即开展侦查工作。经缜密侦查,当日下午,民警就在该小区内将盗窃嫌疑人曾某抓获,并在其家中当场查获被盜口罩。

经审讯,犯罪嫌疑人曾某交代,2月22日下

午,其至辖区明珠路一小区门口货架取快递时,看到货架上有一件快递,快递上写着口罩,便想将该快递占为己有。遂趁货架无人看管之际,曾某将这件装有韩国进口口罩的快递拿回家了。另据曾某交代,2020年2月中旬起,他先后4次盗窃该小区门口货架上的快递。目前,犯罪嫌疑人曾某因涉嫌盗窃罪被青浦警方依法采取刑事强制措施。案件正在进一步审理中。

### 警方提醒:

疫情期间,不少小区门口都设立了快递临时取货点。为防止丢失,请市民收到快递电话或短信通知时,请务必尽快领取快递。同时,青浦警方也告诫那些极少数贪婪者,切莫有贪小心理,顺手牵羊偷拿他人快递,否则等待的必将是法律的严惩。

刊载于2020年3月18日文汇报